

泳池中“男追女”，乒乓球、羽毛球等项目举行混合混编团体赛——

青奥会：让运动回归快乐本源

核心提示

泳池中“男追女”，击剑项目亚欧对抗，乒乓球、羽毛球、田径等项目洲际大混搭，篮球赛采用“突然死亡”赛制……南京青奥会在15个大项的17个小项中设置了混合混编团体赛，包括田径、游泳、羽毛球、网球、马术、射击、高尔夫等，而其中田径8×100米混合国际团体接力赛，将由所有田径运动员混合组队进行比赛。

1 泳池上演“男追女”好戏

男女同场竞技？以前只出现在趣味运动会中的项目，这次居然在青奥会激情上演。在青奥会首日比赛中，泳池成为最引人关注的场所。因为4×100米自由泳混合接力十分有趣，这也是南京青奥会在15个大项的17个小项中设置的混合混编团体赛的第

一项赛事。

根据比赛规定，参赛队各队由2男2女组成，出场顺序可以随意选择，这样就出现了有趣的一幕：俊男美女在泳池中上演你追我赶的好戏。如此比赛不仅让观众大饱眼福，也让参赛者觉得分外刺激。

2 击剑等项目超级混搭

在20日的击剑混合团队赛中，来自不同国家和地区的选手按照大洲组队，每组6人，各有3男3女，进行花剑、佩剑和重剑的较量。亚太一队的成员由日本、韩国和中国香港组成。最终，亚太一队过关斩将，勇挫欧洲双雄，爆冷夺得击剑男女混合团体赛冠军。

乒乓球和羽毛球赛场都是超级大混搭。有意思的是，无论是击剑还是乒乓球和羽毛球，所有的选手都是比赛当日临时组建的，平时完全没有在一起训练过。这

样在比赛中难免会发生问题，如语言不通、配合不默契，出现很多的低级失误。

如此混乱的组合，获奖后该升哪国的国旗？为了避免出错，组委会干脆规定，颁奖时只升奥运会旗、奏唱青奥会歌。

最大的混编团体赛要数26日开赛的田径比赛了。在8×100米世界联合混合团体接力赛中，可以由不同国家和地区、不同种族、不同性别、不同运动项目的运动员混合进行组队，参赛规模达到680人！

3 篮球赛采用“突然死亡”赛制

与其他大型综合性运动会相比，青奥会在不少项目上都“别出心裁”：篮球是3人的、曲棍球是5人的、橄榄球是7人的、排球是沙滩的、足球是普及地理的……

本届青奥会篮球赛采用的是3V3的模式，也就是球迷们熟悉的“斗牛”赛。由于比赛非常紧凑，故而非常精彩，篮球赛也是本届青奥会到目前为止最受关注的比赛。

然而，更引人关注的是“突然死亡”赛制——在上下半场各5分钟的比赛中，有一方得分超过32分，比赛即宣告结束。这极大地提高了比赛的观赏性，避免了“垃圾时间”的出现。

由于青奥足球规则的创新，每个大洲只能派一支队参加，大家熟悉的德国、阿根廷、荷兰等足球强国并没有派队参赛。而参赛队也不一定是该大洲实力最强劲的，因此，佛得角、瓦努阿图等鲜为人知的国家第一次登上了大赛的舞台。虽然各种悬殊的比分层出不穷，令比赛的观赏性大为降低，但有一个好处是，很好地向观众普及了世界地理。

(据《羊城晚报》)



文体速览

第三届少林文化节
10月在英国举行

英国少林寺日前在伦敦举办新闻发布会，宣布2014第三届少林文化节将于10月在英国举行。

据介绍，文化节期间，中国河南嵩山少林寺方丈释永信以及护法团将赴伦敦与会。文化节定于10月8日到14日举办，除了少林武功大赛、少林文化遗址及国家十二生肖文物展，参加文化节的人们还有机会体验禅修、佛医、禅茶以及香道等少林文化。

文化节的部分活动还将在牛津大学举行，其中包括功夫秀、公开演讲，以及方丈与牛津大学教授对话“禅宗智慧与基督教精神”等。

第一届少林文化节于2012年在柏林和维也纳举办，第二届于2013年在美国哈佛大学、洛杉矶举办。本届少林文化节由中国少林寺和少林欧洲联合会主办，英国少林寺承办。

(据新华社)

长影旧址博物馆
落成开放

第一部木偶片《皇帝梦》、第一部动画片《瓮中捉鳖》、第一部短故事片《留下他打老蒋》……长春电影制片厂老厂区，诞生了新中国电影的多个“第一”。日前，长影旧址博物馆在长春电影制片厂老厂区正式落成开放。

长影旧址博物馆建筑面积37549平方米，包括原主办办公楼、摄影棚、洗印车间等，通过文物保存、艺术展览、电影互动等形式，呈现电影艺术、电影道具、电影特技、电影工艺、电影生产等多重主题，打造长影洗印车间展区、艺术电影院、主题电影音乐厅和配套的长影文化街区。

博物馆真实客观地反映了中国电影艺术的创业史和发展史，全面展现了长影六十年的历史文化成就。

(据新华社长春8月21日专电)

巴维塔正式宣布退休

一代名哨挥别NBA



迪克·巴维塔

NBA日前宣布执法39个赛季的名哨迪克·巴维塔正式退休。

出生于1939年的巴维塔从1975年开始担任NBA裁判，他至今保持着多项NBA裁判纪录：完成连续吹罚2635场比赛的壮举；吹罚过270场季后赛，其中包括27场总决赛。巴维塔还是第一位被选中吹罚奥运会比赛的NBA裁判。

巴维塔在裁判生涯中，从未缺席过一场指定的比赛。今年4月，74岁高龄的他超越了美国职棒大联盟名宿卡尔利普金2623场的出场纪录，成为北美四大职业体育联盟中的头号“铁人”。从1990年到2008年，巴维塔连续参与执法NBA总决赛。

(据《广州日报》)

“冰桶挑战”横扫各种圈

是播下慈善种子，还是一场浮夸秀？

如果问你时下最火爆的话题是什么，千万可别说是韩寒和郭敬明的票房之争，或者是风起云涌的娱乐圈“吸毒门”，因为有一项运动，目前已席卷各个行业，博得无数大佬的青睐——“冰桶挑战”！世界首富、天王刘德华、台湾首富郭台铭……但凡是你能叫得出名字的

“冰桶挑战”是什么？

释义：全称为“ALS冰桶挑战赛”。ALS是Amyotrophic Lateral Sclerosis的简称，中文译名为肌萎缩侧索硬化症，俗称“渐冻人症”，是一种渐进的神经退行性疾病，患者眼睁睁看着自己的神经元一点点被“冻”住，无法说话、无法吞咽、无法呼吸，直到死亡，当今尚无有效的治疗方式。著名天文学家史密特

芬·霍金便是这种病的患者。

规则：挑战赛的规则很简单，在网络上发布自己被一桶冰水浇遍全身的视频内容，便可以要求3位朋友来参与这一活动，被邀请者要么24小时内接受同样挑战，要么为对抗“渐冻人症”基金会捐款100美元。

发起：“ALS冰桶挑战赛”旨在通过名人的影响力，让更多的人关注ALS病并为ALS协会捐款。今年6月22日，越野摩托车手杰里米·麦克格拉夫发起了这一活动，约一个月后风靡全美国。微软的比尔·盖茨、Facebook的扎克伯格和桑德伯格、亚马逊的贝索斯、苹果的库克都不惜湿身入镜，演艺圈的贾斯汀·比伯、泰勒·斯威夫特、小甜甜布蕾妮、Lady Gaga等，也自浇冷水与渐冻人感同身受。原来该组织一年只能收到100万美元左右的捐款，发起活动这段时间就收到了900多万美元。

文娱明星玩得凶

8月17日，“冰桶挑战”蔓延至中国互联网圈，小米科技的雷军在接受挑战后点名了“天王”刘德华、台商郭台铭和百度CEO李彦宏，之后把爱心接力传递到了娱乐圈。各路明星大佬们也有将这一公益活动过成泼水节的趋势：已经有刘德华、章子怡、周杰伦、金城武、桂纶镁等50多位明星在微博上发布了自己完成挑战的视频，覆盖演艺、体育等多个领域。

强大的明星效应也使这场慈善接力获得了广泛的关注和参与，截至8月20日17时，微博关注“渐冻症患者挑战”的阅读量达到近8亿，讨论量近87万。

反方声音渐起

随着“冰桶挑战”在娱乐圈风靡，反对的声音也开始出现。

艾媒咨询CEO张毅说：“慈善是一个长期的连续的事，安心做就好，没必要进行炒作。”

中国上市公司舆情中心分析师认为，从传播的角度看，“冰桶挑战”已成为一个现象级的网络传播事件。对企业来说，借热门网络事件做做品牌营销，原也无可厚非，但一些公司的表现，却有过度表演炒作之嫌，过犹不及。

一部分网友认为，现在大佬的做法是作秀大于公益，“还不如直接做慈善”。按照这项活动发起人最初的构想，慈善募捐是“殊”，“冰桶挑战”不过是装“殊”的“椽”，通过各种手段，达到善款募集效率的最大化，才是任何一种慈善募捐行为最根本的目的和意义所在。但随着“冰桶挑战”被迅速商业化、娱乐化、秀场化，其善款募捐效率继续低位徘徊，“冰桶挑战”已变成买椽还珠。

(本报综合)

中网这阵容 美网都眼红

单打正赛名单公布 李娜纳达尔复出冲冠

中网日前公布了2014年男女单打正赛名单，这份豪华阵容包括9位单打世界第一、11位大满贯单打冠军，阵容堪称豪华。更令人惊喜的是，因伤缺席美网的李娜和纳达尔双双在名单之中，这意味着中网公开赛的实力阵容足以比肩美网。

女子大腕一网打尽

女单比赛的超豪华名单不仅囊括了小威廉姆斯、李娜、莎拉波娃、大威廉姆斯、阿扎伦卡、科维托娃、库兹涅佐娃、伊万诺维奇、斯托瑟等大满贯冠军，还包括沃兹尼亚奇、扬科维奇等多位世界第一。其中莎拉波娃去年因伤未能参赛，此次有望重返北京赛场。

更令人期待的是中国一姐李娜。年初，李娜在澳网拿下个人第二个大满贯冠军。不过，李娜随后

和教练托马斯因为档期分手，之后更因为膝盖伤势复发放弃了整个北美硬地比赛，包括大满贯赛事美网公开赛。不过，李娜已经确认将在武汉公开赛时回归赛场，中网则是武汉之后她计划出战的第二个巡回赛。

此外，世界排名第33位的张帅和在今年法网举起女双冠军奖杯的彭帅，也都直接进入正赛阵容。

男子阵容同级最豪华

由世界排名前两位的德约科维奇、纳达尔领衔的男子阵容，无疑也是2014赛季ATP500赛中阵容最为豪华的一站。

中网为男选手提供的250多万美元总奖金，在11项ATP500赛事中排名第一，接近了ATP1000赛罗杰斯杯、西南财团赛的水准。这也

让由德约科维奇和纳达尔领衔的中网男子阵容笑傲同级别的ATP500赛事。

最受关注的当然是德约科维奇和纳达尔这两大天王。最近几年，两人牢牢把持着男子世界第一宝座，两人的大满贯数量总数达到21个。

在温网之后一直高挂免战牌全心休整，纳达尔之前刚刚宣布放弃了美网公开赛。中网很可能是他的回归之战。而北京是小德的福地，他在北京已取得19场连胜，如果能够今年继续保持“不败金身”，中网将成为他唯一5次夺冠的赛事。

除两位超级巨星之外，伯蒂奇、迪米特洛夫、加斯奎特、伊斯内尔、古尔比斯等选手将在金秋十月齐聚中网。其中伯蒂奇最被看好突破纳达尔和德约科维奇的封锁。

(据《京华时报》)

美网公布种子选手名单

新闻链接

2014年网坛最后一项大满贯赛事——美国网球公开赛日前公布了种子选手名单。小威廉姆斯和焦科维奇将分别作为女单和男单的头号种子出战。

世界排名第一的小威曾5夺美网冠军，2002年和2013年她都以头号种

子身份捧杯。另外，她还在1999年、2008年和2012年将此项赛事冠军收入囊中。32岁的小威职业生涯已拿过17个大满贯单打桂冠。如果她能在本届美网夺冠，将追平纳芙拉蒂诺娃和埃弗特保持的18个大满贯冠军纪录，仅次于格拉芙的22个大满贯冠军。

世界排名第三的中国“一姐”李娜因为膝伤7月已宣布退赛。

男单方面，头号种子是来自塞尔维亚的焦科维奇，2号、3号种子都来自瑞士，分别为费德勒和瓦林卡。世界排名第二的纳达尔因手腕受伤无缘参赛。

(据新华社)

生活导报Life

服务电话：63355541
63290586

您加油 我送报

免费赠阅 敬请索取

为倡导传统阅读回归，《河洛生活导报》为百万私家车主量身打造的一份精粹阅读文摘周报——《洛阳加油》，已在我市【含九县（市）六区】各大加油站投放。

全民阅读 洛阳加油

2015年《河洛生活导报》大征订已全线启动，订报尊享多重好礼。